



Za gradske projekte 700 milijuna kuna

Grad Zagreb do danas je iskoristio više od 200 milijuna kuna iz strukturnih i kohezijskog fonda, no to predstavlja tek pripremu za realizaciju projekata koji su sada u fazi izrade dokumentacije, dok se za neke čeka objava natječaja nadležnih nacionalnih tijela.

Jelena Ricov, pročelnica GU za programe i projekte EU, kaže da se uz već ugovorene projekte iz područja zaštite okoliša u sklopu rekonstrukcije i proširenja vodoopskrbne mreže i kanalizacijskog sustava grada Zagreba, nastavlja izrada prve faze Master plana prometnog sustava Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije, koji predstavlja uvjet za EU sufinanciranje svih velikih prometnih projekata na području grada Zagreba.

U 2017. se očekuje i objavu natječaja za početak izgradnje GREENWAY - Državne biciklistička ruta br. 2, koja uključuje izgradnju 152 kilometara biciklističke državne rute po Savskom nasipu u vrijednosti od 140 milijuna kuna. Što se tiče kulturne baštine i turizma, tijekom 2017. iz sredstava EU financirat će

se izrada projektne dokumentacije za modernizaciju i obnovu Etnografskog, Prirodoslovnog i Tehničkog muzeja Nikola Tesla, dok je obnova Palače Gvozdanović na Gornjem gradu već spremna za realizaciju, a radovi će početi iduće godine. Uz navedeno, najznačajniji dio aktivnosti u 2017. godini usmjerit će se na pripremu i realizaciju projekata sufinanciranih putem novog mehanizma Europske unije za financiranje projekata urbanog razvoja – Integrirana teritorijalna ulaganja ili skraćeno ITU. Naime, u listopadu ove godine Urbana aglomeracija Zagreb (koja obuhvaća još 29 gradova i općina u okolici Zagreba) odabrana je kao ITU urbano područje, koje na raspolaganju ima više od 700 milijuna kuna za financiranje projekata koje grad Zagreb, kao središte aglomeracije odabere za financiranje putem ITU mehanizma. Među projektima koji se pripremaju za financiranje putem ITU mehanizma nalazi se niz projekata: Toplinarstvo, Promet, Kultura, Gospodarstvo, Brownfield, Obrazovanje i Socijala.

Katarina Butković